	[image: image29.jpg]



	CENTRO EDUCACIONAL ESPAÇO INTEGRADO

Ensino Médio

Aluno (a): _______________________________________________________________

Série:                Turma:_____             Data: _____________________

Disciplina:                                        Professor(a): 
	NOTA:
_______


 Números Complexos – Forma Trigonométrica 
Parte 1

1. Qual é, em radianos, a soma dos argumentos dos números complexos  
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2. Supondo 
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, calcule 
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 na forma trigonométrica e na forma algébrica.

3.Sejam 
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. Represente a forma trigonométrica de (
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4. O número complexo 
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 representado no plano complexo mostrado na figura e cujo módulo é 
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 pode ser escrito na forma algébrica:
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5. Se um número complexo z tem módulo igual a 
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 e argumento igual a 
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, então 
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 tem parte real e parte imaginárias, respectivamente.

a) 8 e – 8                b) – 8 e 8                   c) 
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6. Sendo 
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, encontre a representação trigonométrica 
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7. Sendo z = cis60º, calcule na forma algébrica a soma (1 + z + z2 + z3).

Parte 2
1. Se 
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, calcule a forma algébrica de 
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2. (UNESP) Considere o número complexo 
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. Calcule z3 + z6 + z12.
3.(UNIFESO) José, fã de matemática, bolou a seguinte estratégia para não esquecer sua senha bancária. Escolheu o número complexo 
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 e criou uma senha usando o menor inteiro que satisfaz n que satisfaz a igualdade 
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, esse número vale:

a) 4                                       b) 5                                c) 3                               d) 2                           e) 6
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